

头条

WORLD
 全球媒体速读

多一种角度,同步看世界

经济衰退了 “邮购新娘”火了

美国

Bloomberg Businessweek
 《商业周刊》

全球经济衰退,各行各业一片哀声,但有一个行业却是经济衰退的受益者,这就是国际婚介业。由于金融危机让很多人的经济出现问题,离婚者急剧增加,“邮购新娘”的业务红火了起来。当然,国际婚介行业也存在很多问题,以婚介之名行骗者比比皆是,还有不少人说这一行和贩卖人口没什么区别。

对于前投资银行家约瑟夫·维纳来说,经济衰退后的日子真是好时光。他和27岁的妻子住在伦敦有三间卧室的房子里,业余时间,他要么在自己的私人花园里闲逛,要么就去打网球。虽然不是一个哲学家,但维纳却洞穿了人类的本质。他说:“每个男人都想要一个年轻漂亮的妻子,这是我们的本质。”

14年前,73岁的维纳在伦敦创办了手牵手婚介机构,专门为男性顾客介绍来自东欧的年轻妇女,每个客户只要花费2000美元就能得到与东欧年轻女子约会的机会。今天,手牵手公司已经发展为拥有30个办事处,足迹遍布从美国到中东地区的跨国公司。在全球化时代,国际婚介行业得到了前所未有的发展,美国一个旨在保护妇女移民的组织估计,从1999年到2007年,美国的“邮购新娘”增加了一倍,达到16500人。

2007年以后,“手牵手”的生意就更火了。维纳说:“金融危机导致很多人的经济出现问题,而经济问题又是

导致离婚的最大原因,于是,我们的客户源大大增加了。”

据统计,美国2010年的国际婚介业务收益超过了20亿美元。菲尼克斯一家国际婚介公司老板约翰·亚当斯说:“自从金融危机发生以来,到我们公司注册的人越来越多了。”他们的客户只要交4000美元,就能参加在东欧许多城市举行的相亲大会,该公司估计2011年会有超过1000人预订这样的聚会门票。亚当斯说:“当经济变得困难时,男人们会重新评估自己的生活,他们会思考,什么才是生命中最重要,于是他们会有找一个可以相伴一生的伴侣的愿望。”亚当斯自己就是1997年在圣彼得堡的一次相亲活动中遇到自己的妻子的。

“邮购新娘”一般来自经济较不发达或者在金融危机中经济出现动荡的地区,而英美等发达国家的男性也会因为金融危机改变自身择偶的标准,来自上述地区的女子往往吃苦耐劳、体贴温柔,很受欢迎。

快报记者 潘文军 编译

英国

血腥屠杀

动物园滥杀动物被曝光
 《太阳报》

英国一个摄影师最近控告一家野生动物园饲养员用枪支滥杀园内动物,她将自己拍摄的照片交给了地方议会。

58岁的佩尼·博伊德是英国默西塞德郡诺斯利野生动物园的官方摄影师,近日,她将自己拍摄的该动物园饲养员开枪滥杀园内动物的照片交给了地方议会,照片显示,很多动物被杀死后,尸体就被扔到垃圾箱里,慢慢腐烂。博伊德还透露,很多未受训练的饲养员也参与了屠杀。

博伊德已经辞职,她说:“一天早上,我听见一声枪响,等我跑出来,就看见一只我认识多年的漂亮羚羊倒在地上。即使动物园有时需要将

一些动物人道毁灭,也应该派那些经过训练的人‘行刑’,这次开枪的人显然是个新手,他又补了两枪,那只羚羊才痛苦地死去。”

博伊德已经在该动物园生活了十年。她说:“这太不人道了,太卑鄙了,我无法再去拍摄那些可爱的动物为动物园做正面宣传,因为我今天拍摄的可爱动物也许明天就会变成垃圾箱里的一堆腐尸。”

这次被屠杀的动物有猩猩、羚羊、梅花鹿等,而几乎每一个遇难者,博伊德都曾留下它生前的可爱形象。将垃圾箱里的尸体与它们生前的照片相比,看得人格外心酸。

博伊德说,那些动物的尸体被扔在垃圾箱里一个星期甚至十多天,有些尸体都生蛆了也没人管。不光味道十分难闻,而且对那些动物也是十分不人道的。

这次事件的曝光给一些喜爱动物的人当头一棒,他们没想到平时在动物园看到的那些可爱动物,最终会落到这种悲惨的下场。

快报记者 潘文军 编译



多么可爱的一对鹿(圈中小图)成了垃圾箱中的一堆腐肉

英国

The Economist
 《经济学人》

英国报业创新的3种方向

英国报业正面临严峻考验,《每日快报》、《镜报》等以花边社会新闻为主的报纸,发行量比上世纪80年代减少了2/3。它们还面临来自网络等新兴媒体的竞争。异常激烈的竞争令英国报纸的创新表现相当突出,主要有3种方向:新闻集团旗下的《泰晤士报》、《星期日泰晤士报》、《世界新闻报》采取严

格的网上收费制度,虽导致网站流量大幅下降,但在线广告收入在上升。《每日邮报》观点相反,认为网站点击量够大,在线广告才能奏效,每月3500万独立访问者使其成为世界第二大报纸网站。《独立报》则采取降价策略,其缩量版(i)价格比其他同类报纸的1/5,《旗帜晚报》更是免费派送。

美国

TIME
 《时代》

复苏中的新增就业学历高者占优势

美国从2010年秋季起,就未再出现失业规模继续扩大的形势,但迫切任务仍是怎样尽快创造更多就业机会。全美就业形势报告显示,2010年12月,私营部门增加了29.7万个工作岗位。

目前就业最有希望的当属医疗保健和教育行业,但特种行业和商业服

务行业也很不错,会为有学士学位者创造11.9万个就业机会,该数字超过医保和教育同期创造就业的总和。

就业形势好转并不意味着经济将回到原来的增长模式上去,据穆迪分析报告预计,拥有学士或同等学位以上者,会在本次就业回升势头中占取更大份额,就业机会将远大于技术工人。

德国

SPiegel
 《明镜》周刊

希土边境偷渡猖獗 希腊欲修隔离墙

上周,希腊提出了在希腊和土耳其边界线上修建隔离墙的计划,因为大部分的偷渡者都从这里进入欧盟国家。这一提议引发了诸多争议。随后,希腊政府官员又收回了在希土边境修建206公里长的围墙计划,表示愿意用一个新的计划取而代之,沿着希腊东北部边境偷渡最猖獗的地区修建12公

里长的防御工事。

根据负责该地区巡逻事务的欧盟边防局的数据,与2009年相比,2010年1至9月期间,希腊东北部边境的非法入境人数增加了369%。根据欧洲委员会的数据,欧盟超过80%的非法入境者都是从希土边境偷渡成功的,欧盟加强海上控制后,希土边境偷渡情况就变得更为严重。

英国

BBC
 BBC

巴西财长警告可能爆发贸易战争

1月9日,巴西财政部长曼特加称,巴西已准备采取进一步措施,阻止本国货币雷亚尔升值。曼特加警告称,如果各国政府继续采取压低汇率的办法来刺激出口,将可能引发全球性的“贸易战争”。

曼特加1月9日晚称:“汇率战争正在转变为贸易战争。”2010年9月,针对政府操纵本币汇率以提高本国出口竞

争力的现象,曼特加创造了“汇率战争”这一说法。他在专访中还表示,巴西政府将目标锁定期货市场,以减轻巴西货币雷亚尔的升值压力。他透露:“预计针对期货市场,将有更多措施出台。”

在过去两年内,随着巴西经济的增长,雷亚尔已稳步升值39%,这降低了巴西出口商品的竞争力。

美国

LISA TODAY
 《今日美国》

美国政府计划降低饮用水含氟量

1月7日,美国联邦政府宣布,计划减少饮用水中氟化物的推荐限量,这是美国政府50年来首次改变这一限量。

美国卫生与公众服务部指出,由于饮用水含氟量过高,2/5青少年的牙齿出现了牙纹或牙斑,有些人甚至出现牙床凹陷。根据美国1962年制定的标准,美国公共饮用水中的含氟量在每升0.7-1.2

毫克之间。美国政府建议,将推荐限量降低至每升0.7毫克以下,以免公众过度接触氟化物而导致不必要的“健康困扰”。

往饮用水里添加氟化物是20世纪公共健康领域最重要的成就之一,不过,公众如今通过含氟牙膏和漱口水接触大量氟化物,因此由饮用水获取氟化物的需求相应降低。

韩国

chosun
 《朝鲜日报》

韩国人酗酒致病 医疗费剧增

1月9日,韩国国民健康保险公司健康保险政策研究院表示,2009年的总医疗费为6.1226万亿韩元,因酗酒致病支付的健康保险总医疗费为1688亿韩元,是2005年886亿韩元的1.95倍。

因酗酒致病花费的医疗费,通常以世界卫生组织规定的简单合计方式推算,但这次统计中排除了高血压医疗

费中与酗酒无关的费用。所以,如果按世界卫生组织规定的30种疾病的总医疗费推算,这一数值就会更多。据统计,在世界卫生组织规定的酗酒导致的30种疾病中,高血压的发生可能性最大,占17.2%,此后依次为肝硬化(14.2%)、缺血性心脏病(5.26%)、缺血性脑卒中(4.1%)。

澳大利亚

THE AUSTRALIAN
 《澳大利亚人报》

女人到底要什么? 有钱老公+不上班

凯瑟琳·哈基姆可谓女权主义者的“敌人”,其作品《情色资本》称女性的外表美丽跟智商一样重要。最近她又表示,女人真正想要的,一是嫁给比自己更富有更聪明的男人,二是做个全职主妇。她写道:“过去数十年中,基于男女平等的大部分理论和想法都是错误的,大多数男女的职业抱负和重心都不一样。”

哈基姆的言论引发了争论,女权主义活动家表示:“这是对女性权力的一种扭曲,令过去的陈旧观念复活,会威胁到女权主义运动取得的成果。”一位拥有牛津大学教育背景的家庭主妇则认为:“实际上负责照顾家庭的总是母亲,女性在经济上有依赖性是不争的事实,哈基姆说出了真相,真相总是伤人的。”

英国

nature
 《自然》

女人的眼泪降低男人的“性趣”

以色列研究人员在美国《科学》杂志上发表的文章表明,女性哭泣时,泪水会让男性的睾丸激素水平降低,对女性的兴趣也相应减弱。

魏茨曼科学研究所神经生物学教授诺姆·索贝尔及其同事进行了一系列实验,参与研究的男性被要求嗅女性在

看悲情电影时流下的眼泪。索贝尔表示,研究人员本以为眼泪会增加男性怜香惜玉的感觉,但结果却恰恰相反,这些男子的心率、呼吸频率、唾液中的睾丸激素水平和大脑扫描都显示,他们的性欲有所下降。索贝尔指出,女性眼泪中的化学信号相当于说“我不感兴趣”。

英国

The Telegraph
 《每日电讯报》

二战时芬兰夫妇给狗取名“希特勒”

最新发现的文件显示,一对芬兰夫妇在二战期间将他们的狗取名为“希特勒”,令当时的德国纳粹政府十分恼火。

根据德国外交部近期发现的档案,这只狗本名为杰基,狗主人是芬兰商人托尔·博格,他的妻子约瑟菲娜是一位反纳粹的德国公民。杰基举起前爪的样子酷似致纳粹礼,因此约瑟菲娜给它起了个小名叫“希特勒”。一名德国驻赫

尔辛基外交官1941年1月报告了这一事件,随后,博格前往德国驻芬兰使馆接受调查,否认以希特勒称呼爱犬。

纳粹政府命令德国法本化学工业公司停止向博格供货,试图迫使博格经营的公司倒闭。同时,纳粹打算让博格吃官司。不过,所有证人在法庭上拒绝重复先前证词。

快报记者 李欣 编译